                  КГУ Общеобразовательная школа №1 п. Аршалы           
                              Краткосрочный  план по естествознанию

Тема урока: Человек – живой организм 

	Раздел:
	Живая природа. Человек (в контексте сквозной темы «Моя семья и друзья)

	ФИО педагога
	Миргалимова Л.В.

	 Дата: 23.11.2021г
	

	 Класс: 1 «Б»
	 Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока:
	Человек – живой организм

	 Цели обучения в соответствии 
с учебной программой
	1.2.3.3 определять потребности человека, необходимые для его роста и развития

	Цели урока
	Узнать, что необходимо человеку для роста и развития.


      Ход урока
	Этап урока/ Время
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало урока

0-3 мин

	Создание положительного эмоционального настроя.

Быстренько проверь, дружок,
Готов ли ты начать урок?
Всё ль на месте, всё ль в порядке?
Книжка, ручка и тетрадка?
Проверили? Садитесь!
С усердием трудитесь!
	Проверяют рабочее место. Приветствуют учителя
	
	Журнал формативного оценивания

	Середина урока

4-40 мин
	1.Актуализация жизненного опыта.  Целеполагание.
-Отгадайте загадку

На земле он всех сильней,

Потому что всех умней. (Человек)

- Подумайте, почему урок начался с этой загадки? (Тема: Человек-живой организм)
Сегодня на уроке ты узнаешь, что необходимо человеку для роста и развития.

2. Работа над темой.
На пошлом уроке вы узнали этапы развития человека.
-Сразу ли человек становится старым?

-Какие этапы жизни человека вы знаете?

Что происходит с человеком, после рождения?

Верно, он растёт, меняется, развивается.

Человек живой организм. А все живые организмы растут, питаются, дышат, размножаются.

Работа в паре. 
Соедини  картинки и потребности ребёнка на разных этапах развития.
3. Групповая работа.
Проведи исследование.

Подумай и назови, что необходимо человеку для жизни? Выполни класстер.

Подумай, откуда человек берёт всё необходимое для жизни?
-Почему мы говорим- человек часть природы?
Уровень А

-Выберите картинку, что человеку необходимо для жизни и наклейте на кластер. 
Защита своей работы.

[image: image1.png]1. Hapucyih, 4T0 4enoBeKy HeOBXOAUMO ANR XH3HA.

Yposens A

10:48
10.102021

] i) PYC




Уровень В

Может ли человек жить без воздуха?

Проведём опыт. Сделайте вдох и задержите дыхание. Пользуясь часами, определите, сколько времени можете не дышать.
Физминутка  
-Какие продукты вы любите: вареные, пареные, солёные, жареные, копчёные? 
-Какие продукты полезны для вас?

Пища необходима человеку, чтобы жить, расти, развиваться. Пища должна быть разнообразной. Одни продукты помогают человеку расти, другие придают много сил и бодрости, третьи усиливают защитные силы организма, помогают бороться с болезнями. Соблюдение режима питания – одно из важнейших условий сохранения здоровья.

Работа в группе.

Распределите продукты в 2 корзины:

в зелёную – полезные,

в красную – вредные.

Пирамида питания  или пищевая пирамида – схематическое изображение принципов здорового  питания, показывает недельное количество пищи.
Продукты составляющие основание пирамиды, должны употребляться в пищу как можно чаще, а продукты находящиеся на вершине пирамиды – употреблять в ограниченных количествах.
Самостоятельная работа.

Работа по карточке. Из нарисованных ниже продуктов раскрасьте те, которые полезны для здоровья.

Игра «Да - нет»

Я называю слова, что необходимо для жизни человека, а вы показываете карточку «Да» или «Нет» , если это важно.
Молоко, велосипед, вода, кукла,, воздух, ролики, фрукты, свет, телефон, тепло, овощи, машина.


	Дети отгадывают загадку
Формулируют тему урока.
Дети отвечают на вопросы.
Дети работают в паре
Называют, что необходимо человеку для жизни.

Выполняют задания на ватмане, клеят подходящие картинки.

Задерживают дыхание

Выполняют движения физминутки
Дети отвечают на вопросы.

Дети работают в группе, распределяют картинки продукты в две корзины
Раскрашивают карточку

Отвечают 
«Да» или «Нет» 


	ФО «Аплодисменты»
Знаю признаки живого организма.
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ФО
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ФО 
Две другие группы оценивают выступление товарищей
+ (показывают руками)- выполнил задание
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ФО Словесное оценивание работы
ФО

Две другие группы оценивают выступление товарищей
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ФО

Похвала учителя
	Презентация к уроку
https://alegri.ru/deti/sovety-dlja-mam/semeinaja-biblioteka/zagadki-pro-cheloveka.html
Учебникс.45-46

Ватман, карточки с картинками
Музыкальное сопровожден ие.
Ватман, карточки с картинками


	Конец урока
41-45 мин
	Итог урока. Рефлексия.
Ответы на вопросы:
Какая цель была на уроке? (Узнать, что необходимо человеку для жизни)

- Смогли мы достигнуть цели урока? (Да)
- Что нужно человеку для жизни? 
Оцените свою работу на уроке.
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	Дети отвечают на вопросы.
Проводят самооценку работы на уроке.
	Дети 
Прикрепляют стикер возле Солнышка, Тучки, Солнышко и тучки.
	Картинки Солнышко, Тучка, Солнышко и Тучка.


      
